



В Курганской области перед судом предстанет бывший глава района, обвиняемый в превышении должностных полномочий при приобретении квартир для детей-сирот

Следственными органами СУ СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы Притобольного района, обвиняемого в совершении двух преступлений, предусмотренных п.«в» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное главой органа местного самоуправления с причинением тяжких последствий).

Согласно материалам дела, в 2015-2017 году обвиняемый, являясь главой района, на основании муниципальных контрактов организовал приобретение 8 квартир в двух многоквартирных жилых домах в селе Глядянское Притобольного района. Указанные квартиры впоследствии были переданы для проживания по договорам социального найма лицам, отнесенным к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. При этом в предоставленных сиротам квартирах имелись недостатки, препятствующие их использованию и эксплуатации. Более того, согласно результатам проведенных в рамках расследования уголовного дела экспертиз все квартиры являются непригодными для проживания.

В результате действий обвиняемого бюджету причинен ущерб в размере более 7,8 миллионов рублей.

Уголовное дело было возбуждено в результате проведенной доследственной проверки, организованной по выявленной в СМИ информации о введенных в Притобольном районе в эксплуатацию домах, непригодных для проживания.

В ближайшее время уголовное дело по существу рассмотрит суд.

26 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1690804>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
